8 MmaTemarmdecKmnii Kjaacc 1543. Anareopa.
16 cenTsa6pa 2022

Pemmmure ypaBuenus:
[a] 224+ 132422=0; |b|#*—13124+36=0.

CocraBbTe ypaBHEHUsI YKA3aHHON CTEICHU, UMEIOIINE CJIC/IYIONNEe KOPHIM:
[a] kBagpaTHOE C KOPHAMU b 1 2; @ KBaJ[paTHOe ¢ KOpHAMU —1 1 3;
KBaJpaTHOe ¢ KopHamu O u 1; @ Kyomdeckoe ¢ kKopaamu 1, —2 u 3;
[e] kybmueckoe ¢ kKopHaMu —1, 0 u 1; 1AToit crenenu ¢ Kopagmu —1, 0 u 1.

BemomanTe, 9To 03HaUaET «pas3ennTh IEJI0e YHUCI0 ¢ ¢ OCTATKOM Ha HEHYJIeBOe IIejioe
qucyio by. Paszgenure crombukom 15432022 ma 42.

@ Cdopmymupyiire, aro 3HauuT «MHOrOUIeH P(7) meaures Ha Muorowter QQ(x)». A 9To 3HaUNT
«paziennTh MHorowieH P(xz) ¢ ocrarkoM na Muorodaen Q(x)»?

Kaxk u 1esble qucsa, MHOTOWIEHBI MOYXKHO JIEJUTh JPYT Ha Jpyra ¢ OCTATKOM (& eCJId TOBE3€eT, TO 1
6e3 ocTaTKa) CTOJIOMKOM.

[TosiestuTe cTOIOMKOM OJIMH MHOT'OYJIEH Ha JIPYTOii.
[a] (pasbop) z° — 5z’ + 8z — 22° — 1722 + 23z — 12 ma 2> — 2z + 3;
(paszbop) 7 + 3x° — 62 +22? —4d na 2 —r+1;
zt+32% — 1022 — 31z + 21 ma x — 3;
@ 245 — 3x* — 2423 + 3922 4 62 — 15 na 22 + 22 — 5;
[e] 2® —1 ma ot + 2% — 2.

[IycTs HEKOTOPBINE MHOI'OW/IEH Je/IUTCs 0e3 ocraTKa Ha jByduieH x — 1543. Kakoe 3HadeHue
MPUHUMAET 3TOT MHOTOWIeH npu r = 15437

Onpenenenne. [lycts npaBast wacTbh ypaBHEHUs paBHa HYJIIO, & B JIeBOI 3amucaH MHOroujeH. Kopuu
TAKOI'O ypaBHEHUA HA3LIBAIOTCA KOPHAMU MHO20UACHA.

Teopema (Besy). Yuciio a siBiisiercsi KOpHEM MHOTOUWJIEHA TOLJIA M TOJBKO TOIJIA, KOIJIA 3TOT MHOTOYJIEH
JeJINTCA Ha T — a 0e3 ocTaTka.

(6] demures i mmorounen 2t — 4a% — 322 4 142 4 12 Ges ocraTka Ha:
[a] z + 1; @:17—3; [c] z+4; @mQ—QQZ—& [e] x? + 5z +47?
ITpu kakoMm 3HaveHuu k BobInoJHsAeTcsa 6e3 octaTKa jenenne x° + 622 + kx + 12 na x + 47

Haiimure Takue a u b, urobnl Muorowien x4 — 323 4+ 622 + ax + b gemnca na 2 — 1 6e3 ocTarka.

@ Pemmre ypaBHeHue, ecjii n3BeCTHBI HEKOTOPbIE €0 KOPHHU:
[a] 22 =92 +20=0, ecrn 71 = 4; @ 2+ 522 — 122 — 36 =0, ecrmu o1 =3, 1o = —2.

2 Paznesmrea nm 6e3 ocrarka:  [a] 2" — 1 na o — 1; E " 41 na v+ 1;
" +1uwax+17

BeimosiHuTe  JlesieHne yroiakoM (TOJBKO TaM, TJe OCTaTKa He OXKHUJIAETCS) U 3alOMHUTE IOJIyIeHHbIe
dpopMyIbI.

Paznoxure ma MHOXKUTEIN: 2+’ 4x—3; @ +rit+2d+ 22 +2-5;
[c] 2!+ 2% + 2%+ + 22+ 2—100.

[Tonb3ysich Teopemoit besy, jokaxKuTe TOXKIECTBO:
(x+5)(x—1)(y+3)+(w+5)(y—1)(z+3)+ (2 +5)(z = 1)(z+3)

—(@+9)(z=1)(z+3) = (y+5)(y =)@ +3) = (2 +5)(z = D(y+3) = (r = 2)(z = y)(y — )

[Toxkastyiicta, HE HaJIO paCKPbIBATH CKOOKH, S 9TO MPOBEPITH HE Oy/1y.



